11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2017 01:09:51

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2017 09:50:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295201/answer/295203




YBaxaemuiii Aunpelt. [Jonmmeporpadus SBAsSETCS XOPOIIUM METOMOM MJISI OTIPefeIeHUs TaTOJIOTUH
aprepuii. [Ins 60iee TOYHOM IUAaTrHOCTUKHY ITATOJIOTMH BEH MOXKHO BHIIIOJTHUTH KaBePHO30IpadHuio ¢
KOHTPACTUPOBAHUEM.



